

2011年8月27日 星期六

农历辛卯年七月廿八 总第 10496 期 今日 20 版 IAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务 B 叠

国内统一刊号: CN41-0007 焦作网:http://www.jzrb.com 网上投稿:http://www.jzrb.com/txy

中共焦作市委机关报 总编辑 杨法育 焦作日报社出版 新闻热线:3681234

向市第十次党代会献》

长杨贵州携全体员工热烈祝贺市第十次党

抓机遇 挺进资本市场

-河南博洋车饰股份有限公司倍速发展探秘之三

本报记者 芦凤海 李冬露

何为机遇?说白了就是好的机

功,在于他在不同时期、不同阶段 檀抓机遇。河南博洋车饰股份有限 公司董事长杨贵州正是这样一个

2001年,杨贵州抓住结识德国 支毛专家杰姆斯的机遇,掌握了生 医用皮的世界顶尖技术;

市场飞速发展的机遇,建起了河南 产适销对路产品;

2011"希望工程圆梦行动"

国家庭学子得到了"希望工程圆梦行动"的资助。

活动中, 市希望办向爱心企业和爱

签订了承诺书,他们表示入学后会及

心人十颁发了"爱心贡献奖"证书。受到

志愿服务等公益活动,传递爱心,奉献社会,

抓住,适时解决了企业难题,实现

在短短的6年时间内,杨贵州 抓住各种机遇,从贷款50万元创办 企业到目前他的品牌价值超过 7000万元,这不能说不是一个奇

按说,企业营销顺风顺水,生 产经营蒸蒸日上,杨贵州也该知足 了。可他不,因为在他心里隐隐约 约感觉到一种危机,他在酝酿着一 个更大的计划。

早在今年年初,在成功运作哑 铃式经营模式时,他就陷入了深深 2005年,杨贵州抓住中国汽车 的思考。贴牌生产固然能解决资 以实现企业的高效运转、一体化经 营。要真正叫响品牌,稳固企业在 同行业的领头养。刘星为杨贵州分

年的经济形势下,各家银行都在紧 大、赢利能力强;国内知名企业慕 高、精、尖,突出产品品牌效应;主 缩银根,大规模贷款的可能几乎为 零。要在短期内筹措大量资金,唯 有叩开资本市场大门,走资本运作

不谋而合。杨贵州首先从宏观方面 谈了自己的想法。他认为,市委提 出的焦作要走在中原经济区建设 前列的目标为民营企业的快速发 展搭建起了宽阔的舞台,特别是焦 修博一体化战略将博洋纳入发展 遇,做大规模,把博洋打造成国内 股份制;推行新的管理理念,规范 向着做精产品、做强企业、做响品

名而来,希望合作。刘星认为,企业 上市的外部环境和内在因素已经 具备,如果能抓住机遇,内重管理, 外树形象,企业就一定会迎来又一

州和刘星按照天津股权交易所的 交易程序和规定要求,进行了一系 列改革:变河南省博洋汽车用品制 造有限公司为河南博洋车饰股份 有限公司,变家族式管理为公司治 理结构,增设股东大会、董事会、监

矛盾时,杨贵州又巧遇良才并紧紧 业内的旗舰地位,就必须实现规模 析了企业登陆资本市场的各种优 关系, 使企业和员工融为一体,同 势: 焦作干事创业氛围浓, 各级各 呼吸、共命运、心连心; 对产品进行 要大规模扩建厂房、购买设 部门服务意识强;企业拥有先进的 重新定位,变大众化为高端化,变 备、招聘员工,资金从哪里来?在今 技术,一流的品牌;产品市场份额 规模化为高科技、高附加值,追求 动出击,内引外联,寻找合作伙伴, 吸纳发展资金;联合组建资本运作 专业团队,强力推荐博洋品牌。短 短6个月时间, 杨贵州和他的团队

8月26日是最令杨贵州刻骨铭 心的日子,这天,他亲自执槌,敲响 了资本交易的锣声,河南博洋车饰 股份有限公司正式登录天津股权

乘上发展动车,一路高歌前 行。目前,杨贵州正携手他的团队,



8月25日 中国共 严党焦作币第十次代表 大会在市会议中心隆重 开幕。为确保党代会安 全、有序进行,市公安局 成立了以副市长、市公 安局党委书记、局长丁 保东为组长的党代会安 全保卫工作领导小组。 领导小组下设一室七 组,从安全检查到会场 保卫, 从住地保卫到交 通管理控制, 市公安局 300 余名执勤民警为党 代会提供了全方位、多 角度、深层次的安保服 务,确保党代会安保工 作万无一失。 陈晨 图 李昊 文



收视指南

中央电视台明起播出大型文化专题片

河内名郡 · 中国焦作

本报讯 (记者谢晓辉) 由 市委宣传部和中央电视台合作 拍摄的大型文化专题片《河内名 起在中央电视台(CCTV4)特别 节目中播出。

播出时间: 8月28日(星期日)16:30: 8月29日至9月3日16:10。

《河内名郡》共分七集,分别 是《山河古郡》、《文以载道》、《武 郡·中国焦作》已全面完成,明日 以治国》、《竹林七贤》、《笔墨丹 青》、《弦歌怀川》和《太极天下》, 每集片长约30分钟,全长共约 210分钟。

市十次党代会代表

今日 20 时做客本报网络直播间

本报讯 (记者石媛媛) 8 兑恩奇,市体育局党组书记、局 月26日,中国共产党焦作市第 长郭颂福,市公交总公司员工郭 十次代表大会在市会议中心隆 爱萍六位党代表做客本报网络 重举行。会议期间,来自全市各 直播间,畅谈对市委工作报告的 条战线的党员代表怀着饱满的 感受,就中原经济区建设、建设 政治热情和对全市人民负责、对 焦作未来发展负责的态度,发扬 民主,集思广益,为我市的发展

时,沁阳市委书记陈敬如,市人 口和计生委党组书记、主任周学 相,市卫生局党组书记、局长袁 http://www.jzrb.com/, 焦作论坛 树庄,市工信局党组书记、局长 http://bbs.jzrb.com/,点击收看。

更具活力的新型城市这一主题。 结合本职工作,谈下一步的工作 思路和打算,并就如何履行代表 职责,为焦作奋力走在中原经济 受本报邀请,8月27日20 区前列、建设更具活力的新型城

敬请广大网友关注焦作网

考试信息

明年考研下月开始预报名

2012硕士研究生招生简章 出炉。2012年硕士研究生入学考 试网上报名时间为2011年10月 10日至31日, 预报名时间为9月 25日至9月29日,11月10日至11 月14日现场确认,逾期不再补 收攻读硕士学位研究生简章有

月9日,考生可凭网报用户名和密 更容易。

根据安排,初试将于2012年 1月7日至1月8日进行,超过3小 时的考试科目在1月9日进行。

与往年相比,2012年全国招 变化,其中三区合并成二区。对 2011年12月25日至2012年1 河南学子来说, 考省内院校将会

健康提醒

谨防室内甲醛含量超标

袁某的儿子现年12岁,2010 场抽样检验,证实袁某儿子卧室

在他得知市质量技术监督 超标。 检验测试中心(以下简称市检测 中心)可以检测室内空气甲醛含 境中居住会给人的身体造成伤 量时,便向市检测中心咨询相关 害。"市检测中心一位负责人说, 检测事项。市检测中心了解到袁 "广大新装修住户和新购置木家 检测室内空气甲醛含量。

日前,经市检测中心人员现

年9月被诊断患了白血病。袁某 内的甲醛含量为0.79mg/m3。据 听医生分析孩子的病因时,他对 了解,国家《室内空气质量标准》 孩子卧室的甲醛含量是否超标 规定此值为0.10mg/m3。因此,袁 某儿子卧室内的甲醛含量严重

"长期在甲醛严重超标的环 某的家庭情况后,决定免费为其 具的市民务必要关注室内空气 质量,关爱家人身体健康。"

高小豹

编辑 金桂香 校 对 薛秋霞 组 版 侯 珺

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

中国农业银行焦作分行党委书记、行长卢跃进携全体员工 的烈祝贺市第十次党代会胜利召开

在今年的"希望工程圆梦行动"中,贫困家庭学子身处逆境仍奋发向 上的感人事迹引起社会各界的关注。面对这些寒门学子,许多热心人伸出 了援助之手。2011 年"希望工程圆梦行动"共收到 23 家企业和单位的捐 助, 筹集善款 45.2 万元, 共资助 226 名今年考入大学的贫困家庭大学生 时与捐赠方联系,汇报学习情况;积极参与

非本地居民游览峰林峡有哪些优惠?

45.2万元助226名寒门学子圆大学梦

本报讯 (记者刘婧) 从接到录取通知书而面对无法负担的高额学费,

到受到资助能够圆大学梦,贫困学子小南(化名)倍感幸运。8 月 23 日,小南 导到了河南千年冷冻设备有限公司的资助。与小南一样,全市共有226名贫

图大学生为主体的公益活动,自2004年开展以来,得到了社会各界的大力 支持和热情参与。截至 2010 年,该活动已资助贫困家庭大学生 883 名,取得 了良好的社会效益,很多家庭困难的大学生在其帮助下顺利进入大学。

问题提出:李先生

问题陈述:我是刚刚结束暑假回 个都没有本地身份证,请问到景区能 优惠政策。 够享受哪些优惠政策?外地务工人员 凭暂住证可以享受门票优惠吗?

行动记者:高新忠 行动结果:记者针对李先生提出

的问题,采访了峰林峡景区的工作人 员。据了解,2011年9月30日前,凡 我市市民持本人身份证 (含县市区) 进景区游览,一律可享受门票免费。 另据悉,景区常规优惠政策是:

到学校的一名大二学生,26 日从《焦 65 岁以上老人持本人身份证、现役 作日报》上获知峰林峡正式开景的消 军人持军官证及在校大学生持学生 息后,想与几名同学及在焦作打工的 证游览景区可享受半价优惠。外地务 同乡一起结伴到景区游玩,但我们几 工人员暂住证并不在此列,不能享受

